



ERRATA TO THE REPORT TO THE 2015 ANNUAL TOWN MEETING (ATM)

& 2015 SPECIAL TOWN MEETINGS, March 23, 2015 (STM) (Released March 16, 2015)

Released March 19, 2015

Submitted by:

Jill I. Hai, Chair David G. Kanter, Vice-Chair Elizabeth DeMille Barnett Rodney Cole Wendy Manz

This publication provides two corrections to the Committee's report:

<u>Page 6</u>: In the table, last column ("Total Suppl Amount"), for "Received to date", change "\$10,150,506" to "\$11,380,622", and for "Totals including projected", change "\$11,077,506" to "\$12,307,622".

Page 32: In the table, correct the "Fund Authorization Requested" from "\$4,080,00" to "\$4,080,000".